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Рођена је 12.09.1994. године у Београду, где је завршила Филолошку гимназију, смер живи 

језици–француски језик, као носилац Вукове дипломе. Основне студије на Филозофском 
факултету Универзитета у Београду је завршила као студент генерације на Одељењу за 

филозофију са просечном оценом 9,91 и оценом 10 на дипломском раду. Мастер студије 
филозофије је завршила на истом факултету, са просечном оценом 10 и оценом 10 на мастер 

раду. Мастер студије на програму Рачунарство у друштвеним наукама, при Центру за 
мултидисциплинарне студије Универзитета у Београду, завршила са просечном оценом 9,86 и 

оценом 10 на мастер раду. Током основних и мастер студија била је стипендиста Фонда за 

младе таленте Доситеја као и добитник средстава за научно усавршавање од Задужбине Ђоке 

Влајковића. 

Суботићева је радила као наставница филозофије и логике у Гимназији Црњански, у периоду 

од октобра 2018. године до јануара 2019. године, када уписује докторске студије филозофије 
на Филозофском факултету Универзитета у Београду. У звање истраживачице приправнице на 

Институту за филозофију изабрана је у марту 2019. године, а 2021. године је напредовала у 
звање истраживачице-сараднице. Излагала је на тринаест међународних и националних 

конференција, три летње школе, четири зимске радионице, као и публиковала пет радова 
(категорије М22, М23, М24 и М14). Бави се филозофијом науке, филозофијом когниције, 

филозофијом лингвистике и експерименталном филозофијом. Од школске 2019/2020. године, 

учествује у извођењу наставе на предметима Филозофија духа и Увод у филозофију на 

Одељењу за филозофију Филозофског факултета у Београду. 

Уз то, Суботићева је била дугогодишњи члан тима за промоцију филозофије и Филозофског 

факултета Универзитета у Београду, суоснивачица и координаторка активности Удружења 

студената филозофије Аперцепција, суорганизаторка Треће београдске међународне 

конференције за постдипломце из аналитичке филозофије, као и координаторка за 

Међународну филозофску школу Felix Romuliana. Тренутно обавља функцију секретарке 

међународног удружења The POND (Philosophy of Science Around the Mediterranean). 

 


